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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Ειδικότερα, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών                  
- μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
σχετικά με παραβάσεις, όπως κλοπές, διαρρήξεις, κλοπές μετάλλων, διακίνηση ναρκωτικών 
ουσιών, ρευματοκλοπή, παράνομη οπλοφορία – οπλοχρησία (άσκοποι πυροβολισμοί), 
ηχορύπανση, καύση καλωδίων, παράνομο υπαίθριο εμπόριο (παραεμπόριο), τροχαίες 
παραβάσεις, ύπαρξη ανθυγιεινών εστιών κ.λπ., με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον 
πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής 
φύσης. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Ευβοίας έχει επικαιροποιήσει, για 
το τρέχον έτος, τα ειδικά επιχειρησιακά της σχέδια, που αφορούν -μεταξύ άλλων- στην 
καταπολέμηση των ναρκωτικών, την πρόληψη και καταστολή ληστειών και την αντιμετώπιση 
της εγκληματικότητας - παραβατικότητας των Ρομά στην ευρύτερη περιοχή της Χαλκίδας και 
βάσει αυτών, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της δραστηριοποιούνται, αποσκοπώντας στην 
εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς 
διαβίωσης αυτών. 
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Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στην αστυνόμευση του οικισμού Χαραυγή, αξίζει να 
σημειωθεί ότι από τις κατά τόπον αρμόδιες Υπηρεσίες διενεργούνται -σε καθημερινή βάση και 
καθ΄ όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις 
(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), 
εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή και, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, κατασταλτική αντιμετώπιση συναφών με τις διαλαμβανόμενες στην 
εν θέματι Αναφορά παραβατικών συμπεριφορών. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι κατά το χρονικό 
διάστημα από 01-01 έως 31-08 τ.ε. πραγματοποιήθηκαν, στην εν λόγω περιοχή, συνολικά 
διακόσιοι πενήντα τρεις (253) έλεγχοι, ογδόντα έξι (86) προσαγωγές και είκοσι πέντε (25) 
συλλήψεις για παραβάσεις της νομοθεσίας περί ναρκωτικών και του Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας, για κλοπές κ.λπ.. 

Επισημαίνεται δε ότι οι προαναφερόμενες δράσεις υλοποιούνται πάντοτε με μέριμνα 
για το σεβασμό των δικαιωμάτων και της ατομικής ελευθερίας των ευαίσθητων κοινωνικών 
ομάδων, λαμβάνοντας όλα τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 
περαιτέρω διασποράς του COVID-19, ενώ πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες 
Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και Αρχών.  

Πλέον των ανωτέρω, σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της διασφάλισης του υψηλότερου 
δυνατού επιπέδου απόδοσης των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Δ.Α. Ευβοίας και για την 
ενίσχυσή αυτής, προκηρύχθηκε κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανός αριθμός 
θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους.  

Τέλος, επισημαίνεται η συνεχής δραστηριοποίηση των αρμόδιων Υπηρεσιών στην 
περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- την πρόληψη και 
αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών. 
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